



# ZPRÁVA STK

## a souhrnné hodnocení soutěžního ročníku 2008-2009

Účelem této zprávy je popsat velice stručným způsobem průřez uplynulého soutěžního ročníku, připomenout průběh a úspěchy, ale zmínit se i o nedostatecích, které soutěže provázely. Zároveň si připomeneme názory a připomínky, které projevíly oddíly ve svých Hodnoceních.

### Dlouhodobé soutěže.

Po roční přestávce přešlo opět na naší divizní STK řízení Západočeské divize. Předchozí ročník 2007-2008 organizoval tuto soutěž poprvé Plzeňský krajský svaz a to velmi úspěšně. Spolupráce s předsedou STK Milanem Vrabcem byla na výtečné úrovni a pokračovalo to i v právě skončeném ročníku, kdy pomyslné kormidlo držel karlovarský svaz. V některých věcech probíhala vzájemná konzultace a na úspěšném průběhu mají podíl obě STK, v Plzni především Milan Vrabec.

Celá příprava dokumentace pro ročník 2008-2009 byla bez problémů a úspěšně se i podařilo respektovat přání či zájmy družstev na způsob vylosování tak, aby i průběh na kuželnách byl bezkonfliktní a bylo co nejméně výjimek. Tomu napomohla především součinnost a domluva v tom, že rozlosování Plzeňského krajského přeboru provedla STK karlovarského kraje společně s losem divize a losem karlovarského kraj.přeboru. Tím se podařila takové podoba rozlosování, která vyhovovala návaznosti a hladkému průběhu všech tří soutěží.

Hned v začátku soutěží se ale dostavily komplikace v podobě nezaplaceného vkladu do soutěže, jak ukládal Rozpis. Úvodní kontrolou bylo konstatováno, že chybí vklad družstva Rokycany C (ZčD), Jiskra Aš (2xKvKP) a TJ Lomnice (KvKP). Po urgenci zaplatila Jiskra Aš obratem, Lomnice měla zapláceno, ale vynechala příslušnou zprávu, čímž byl vklad dohledán až později. Poslední dlužník SKK Rokycany se ale postavil do role „mrtvého brouka“ a na upomínky (ať oficiální či neoficiální a zprostředkované) vůbec nereagoval. Tím se vystavil do situace zakládající důvod k vyloučení ze soutěže a oddílu to bylo oznámeno. Než stačil řídicí svaz tento výrok oficiálně potvrdit a odeslat, byl příslušný vklad narychlo zaslán a družstvo tak dělilo pouze několik hodin od vlastního vyloučení. Přesto, že vklad byl zaplacen s měsíčním zpožděním, revokovala STK svůj názor. V zájmu průběhu soutěže i ostatních družstev ponechala STK družstvo SKK Rokycany zařazené v soutěži a spokojila se s nezvykle nízkou peněžitou pokutou 500,-Kč.

### Zpč.divize

Západočeská divize vykristalizovala v posledních letech na velmi dobrou úroveň, ale tento ročník se obzvláště povedl. Celá soutěže byla ve znamení rekordů kuželen a to v oblasti jednotlivců i družstev. V soutěži padl celkem 10x výsledek přes 500, což byl v předchozích ročnících výsledek ojedinělý (4). Mezi účastníky a v jejich obsazení se toho příliš nezměnilo a tak byla poměrně „čitelná“ budoucí role jednotlivých družstev. Hned v úvodním Zpravodaji č.1 byla učiněn uveřejněna jaká troufalá prognóza průběhu a konečného umístění družstev a povedla se zvykle přesně. Za největší favority byla považována družstva Loko Cheb A a Kuželky Holýšov. Vítězné družstvo Lokomotivy Cheb A strávilo na čele tabulky nejvíce kol a patřilo k výrazným

favoritům soutěže. Situaci si samo zkomplikovalo ztrátou (odečtem) dvou bodů za neoprávněný start hráče, ale v rozhodujících chvílích soutěže situaci zvládlo. V domácím prostředí bylo naprosto suverénní a neztratilo ani bod. Je to nejméně chybné družstvo soutěže.

Stříbrné umístění získal Sokol Plzeň V, který po většinu průběhu číhal na třetí pozici na chyby Chebu a Holýšova. Jeho úspěšnost je založena především na výborné hře Milana Wagnera. Družstvo má s přehledem nejlepší průměr dorážky ze všech družstev. Dobrý závěr soutěže, především výhra nad Holýšovem, ho vynesl na konečnou druhou příčku tabulky.

Třetí místo a bronzová pozice patří družstvu Holýšova. Tomuto exligovému družstvu věřila asi velká část okolí. Po podzimní části byl na druhém místě se stejným počtem bodů jako Cheb a dva body před Sokolem. Družstvo nemělo žádné velké výkyvy a bylo velmi vyrovnané. V posledních třech kolech ale družstvo v rozhodujících utkáních prohrálo a výsledkem je až třetí místo.

Odstup od běžného středu tabulky nahoru má ještě Baník Dobřany. Je zajímavé, že v žádném z hodnotících kritérií (plné, dor, chyby, jednotlivců atd) nepatří ke špičce soutěže. Družstvo mělo nezdařený začátek soutěže a po 7.kole bylo s pouhými čtyřmi body na předposledním místě. I přes následné zlepšení se toto manko již nepovedlo dohnat a k medaili Dobřanům nepomohla ani závěrečná šňůra sedmi kol bez prohry.

Vyrovnaný střed tabulky se ziskem 19 až 21 bodů tvořila očekávaná skupina družstev. Nedá se říci že úplně poklidný střed, protože jedno nebo dvě nepovedená utkání a mohl následovat pád mezi tři družstva, hrající o sestup. Tato trojice byla patrná brzy po zahájení jarní části. Družstvo Sokol Teplá se v těchto končinách předpokládalo, Lokomotiva Cheb B asi taky. Poměrně překvapivě snadno do této role ale spadlo družstvo SKK Rokycany, od kterého se spíše očekával střed tabulky. Situace byla dlouho nejasná v tom, jestli budou sestupovat dvě družstva nebo jenom jedno. Poslední příčku si docela brzo zajistil Sokol Teplá, Po úvodních dvou kolech měl na kontě 4 body, na konci soutěže jich bylo ale jenom 9 a to znamenalo jasně poslední místo. Družstva Rokycany C a Cheb B se tedy přetahovala o předposlední místo. Cheb B uhájil svůj náskok z podzimní části, i když Rokycany nasadily řadu rezerv (Pauch, Pytlík ml). Nakonec došlo k situaci, že soutěž opustí jediné družstvo a to zachránilo družstvo SKK Rokycany od toho, aby doprovodilo Sokol Teplá do nižší soutěže.

### **Vyhodnocení podmínky dané Rozpisem soutěže.**

Rozpis ukládává jako jednu z povinností mít zapojené družstvo v soutěži dorostu. Tuto podmínku nesplnila 4 družstva:

Lokomotiva Cheb, Sokol Plzeň V, Slavoj Plzeň, Sokol Teplá.

Je dáno, že vyvození příslušných závěrů si provedou příslušné krajské svazy. U družstev kraje Karlovy Vary byla již dopředu stanovena sankce ve výši 2000,-Kč pro každého, kterou oddíly zaplatí do konce června 2009 na účet svazu. Postih plzeňských družstev zajistí Plzeňský krajský kuželkářský svaz dle svých směrnic.

## **Karlovarský krajský přebor.**

I v této soutěži byla celková výkonnost úroveň (správněji možná výsledková) dobrá a padají zde pětistovky. V tomto ročníku byly celkem tři – Pospíšilová 2x (Aš a Cheb), Pazdera 1x (SKK 1-2). Pro přehled – v předchozím ročníku padla jediná pětistovka v Chebu (V.Strnad).

Podobně jako v divizi, i ze byla již před vlastním začátkem družstva výrazně rozčleněna na několik horkých kandidátů postupu, předpokládaný střed a očekávaný konec tabulky. Byly to pouze prognózy a jakákoliv výraznější změna ve složení družstev to mohla změnit. To se ale nestalo a o medailistech a zájemcích o postup nebylo brzo pochyb. Prim hrál celou dobu Jáchymov, posílený Davidem Branišem. Hned v prvním kole sice jen se štěstím uhrál remízu u dalšího favorita TJ Lomnice, ale potom už to byla spanilá jízda sezonou. Na jaře přišla jedna nečekaná prohra v Chebu C, ale to byl jenom malinký flíček na slavnostním a nažehleném slavnostním fraku jáchymovských. Podzimní náskok čtyři body na další spolufavority se na jaře ještě zvětšil a s konečným rozdílem 7 bodů se splnilo několikaleté snažení postupu do Zpč.divize.

Družstva SKK KVB a Lomnice mají dobrá družstva i zájem o postup, Jáchymov byl ale nad jejich síly. Stříbrnou a bronzovou příčku si ale ujít nenechaly a spoléhají na příští ročník.

Tak jako byl na čele výrazný Jáchymov, byla na konci výrazná Jiskra Hazlov E. V předchozím ročníku patřila mezi sestupující a novou účast v KvKP si družstvo zajistilo výměnou se Slávií

K.Vary. V novém ročníku ke zlepšení výkonnosti ale nedošlo a ukazuje se, že s takto složeným družstvem není příliš naděje na udržení v krajském přeboru.

## Krajský přebor dorostu.

Soutěž začalo původně jenom 5 družstev a z toho důvodu byl stanoven čtyřkolový systém. V průběhu jarní části ale navíc skončilo družstvo Jiskra Aš, jehož členové se dali na atraktivnější sport. Od té doby nebyla soutěž plynulá.

O konečném pořadí se rozhodovalo až v posledním dvacátém kole soutěže a ve hře bylo pořadí na všech medailových postech. Nakonec zlato získal Slovan K.Vary před Útvinou a Lomnicí. Především Lomnici a její dívky lze pokládat za příjemné překvapení soutěže. V předchozím ročníku to bylo poslední 8.místo v soutěži s pouhými dvěma body. Letos suverénní a sebevědomé družstvo, jehož hráčky mohou v budoucnu přinést oddílu hodně radosti.

## Rozhodčí.

V letošním ročníku došlo poprvé k tomu, že všechna utkání soutěží řídili kvalifikovaní rozhodčí. Je to ale úspěch pouze poloviční, protože kvalifikovaný rozhodčí ještě neznamená kvalitní řízení. K tomu je stále ještě daleko. Rozhodčí nějak stále nechápou svojí pozici v utkání a pokud vůbec nějakou činnost vyvíjejí, chovají se spíš jako ochránci domácího družstva, než jako rozhodčí „nad věcí“. To je postup nepřijatelný a ponižující.

Během ročníku nebylo rozhodčím věnováno příliš pozornosti a to je asi špatný směr, protože s rozhodčími je nutno pracovat soustavně a opakovaně. Teprve potom je naděje na trochu jednotný názor na průběh utkání i šíření kuželkářské osvěty.

## Zápisy o utkání.

Oblast, která je omílána stále dokola, ale velmi často vzniká dojem, že jsme mezi hluchými. Největší komplikace zavinuje to, že není vyplňován čistý zápis, ale upravuje se nějaký starý. Tím se tam zatahuje veliké množství chyb a neaktuálních údajů.

Vždyť to není nic složitého.

Domácí družstvo zajišťuje přípravu Zápisu o utkání a to jeho první stranu. Po skončení utkání to předá rozhodčímu, který zkontroluje úplnost a správnost všech údajů - výkonů i reg.čísel. Potom sám doplní druhou stranu – připomínky, stav nářadí, atd. – to jsou totiž údaje, které nepřísluší vyplňovat amatérovi, ale jsou ROZHODČÍHO. Po podepsání vedoucími družstev podepíše jako poslední sám a tento originál vrátí domácímu oddílu. Pověřený „pošťák“ domácího družstva potom odešle Zápis v přesné podobě jako je originál řídícímu svazu.

### Nejčastější chyby.

- Zápis obsahuje neúplné výsledky hráčů, jsou i případy, kde je naopak něco navíc ve třetí řádce. To je v disciplině 100 hodů nesmysl.
- Hrubým přestupkem jsou chybná registrační čísla, protože podle nich se řídí řada dalších procedur.
- Chybí vyplnění začátku a konce utkání.
- Údaj o teplotě se uvádí pouze jako číslo, bez dalších jednotek – např. údaj 15° je ŠPATN Ě, protože patří napsat jenom 15.
- Zápis o utkání se odesílá co nejdříve. Zatím není uvedena konkrétní hodina, protože pro někoho je skutečně problém to poslat třeba dvě hodiny. Případy, že utkání skončí ve 14 hodin a Zápis je odeslán ve 22 hodin, jsou ale neomluvitelné.
- Stejně platí při předehrávce. Když se stane, že Zápis není odeslán ihned (třeba večer), je přijatelný druhý den. Schovávat Zápis doma a poslat ho až v termínu utkání je přestupek. Vždyť tento Zápis mohl být již zpracován a v konkrétním termínu to může mít zpracovatel jednodušší.
- Vyplňování jmen v Zápise. Část pro jméno je rozdělena na tři části. Do horní se píše příjmení, do prostřední křestní jméno a do třetí řádky číslo registračního průkazu. To vše hned zkraje řádky. Někdo tam nesmyslně klepe mezery, aby byl text uprostřed, někdo píše příjmení a jméno do jedné řádky. To jsou hlouposti. Je třeba si uvědomit, že Zápisy se zpracovávají

pomocí počítače a vše musí být tam, kde to počítač očekává. Každý váš výmysl to znemožňuje.

- Organizační pracovníci musí bezpodmínečně poučit své členy, aby to posílali v potřebné podobě a nevymýšleli si svoje pravidla. Za jejich poučení a činnost jsou odpovědní.
- Na závěr zvláštní věc, kterou řada odesílajících překvapivě vůbec nechápe. To, co je dáno jako příloha k odesílané zprávě, se přece nemůže jmenovat Zápis o utkání nebo Zápis kraje a podobně. Každý, kdo zná z počítačové abecedy pouze písmenko A přece ví, že každý soubor má své jméno a dva se stejným jménem nemohou existovat.

Co to znamená? Že v oddílech není žádná archivace výsledků a Zápisů o utkání, protože se jménem Zápis o utkání může být jen jeden soubor. Jak to má oddíl doma archivované je záhadou. Spíš to ale nemá vůbec.

To co posíláte se tedy musí nějak jmenovat, nejčastěji označené utkáním – například Šabina C-Jiskra Aš B. Aniž by se musel tento soubor otvírat, je hned jasné, co to je. Ale označení – Zápis o utkání - je nesmysl který zdržuje – nikdo neví co to je a navíc musí se to přejmenovávat.

Kdo ještě neměl ruku na klávesnici počítače nemusí nechápat o čem je řeč. Takových lidí je ale minimum a přesto se takové bláboly posílají.

Jsou oddíly, kde se chyba v Zápise a celé agendě kolem zápisů objeví jen výjimečně. Jinde to ale bez ostychu posílají tak, že by se za to jiný oddíl (odesílatel) hanbou propadl. V této oblasti budou příště asi nastolena přísnější pravidla a postihy.

## Příští soutěžní ročník

Pro příští soutěžní ročník se řízení Západočeské divize stěhuje podruhé v historii do Plzně. Zdejší STK bude řídit i společnou soutěž dorostu, hranou pod hlavičkou 2.kuželkářská liga dorostu. Přihlášky do těchto soutěží proto očekávejte od STK Plzeňského krajského kuželkářského svazu. Zároveň si dovoluji popřát příštímu vedení našich společných soutěží (ZČD a 2.KLD) hodně úspěchů při náročné činnosti a pevné nervy při vedení uvedených soutěží.

Naš karlovarský krajský přebor zůstává pro příští ročník bez podstatných změn. Zajímavé představy jsou ale v oblasti okresních přeborů družstev, kde je záměr učinit značné změny. Spojením okresů se předpokládá značně vyšší atraktivita a pestrost. Nelze ale zamlčet fakt, že oddílům stoupnou finanční náklady. Jak k tomu přistoupíme a více o celém problému, to bude předmětem samostatného bodu jednání a diskuze.

## Souhrn hodnocení ročníku, jak to zaslaly oddíly

Zaslání příslušného Hodnocení je povinnost daná Pravidly. Když pomíneme slovo povinnost, je to vlastně jedna z mála možností, jak sdělit řídicímu svazu své názory, představy a jiné návrhy. Skutečnost je ale taková, že jsou oddíly s pramalým zájmem o vše kolem celkového dění a je jim asi jedno, jak soutěže probíhají, co se v nich děje. Jinak nelze chápat to, že oddíly se k soutěži a jejímu průběhu vůbec nevyjádří. Týká se to těchto oddílů: Sokol Teplá, Sokol Plzeň SKK Rokycany, Jiskra Hazlov, SKK K.Vary, Slovan K.Vary. Je tu sice teoretická možnost, že naprosto nadšeně tleskají radostí nad systémem, průběhem i řízením soutěže, ale o to spíš se s námi mohly o svojí radost podělit.

Je poměrně pochopitelné, že zaslání Hodnocení oddílů mají stejné rámcové body a vyjadřují se ke stejným tématům, i když žádná osnova stanovená nebyla. **Níže jsou uvedena jednotlivá vyjádření** (autoři jednotlivých názorů nejsou uváděni úmyslně).

### Výkonnostní úroveň.

- Ve svých Hodnoceních se všechny oddíly s výjimkou jediného domnívají, že výkonnostní úroveň se stále zvedá. Objevují se a zrají výborní hráči, kteří strhávají své okolí k tréninku a dosahování dobrých výsledků.
- V jednom případě je jako jasná příčina dobrých výsledků uváděn nový typ kuželek.
- Domácí suverenita vítězného družstva soutěže (Loko Cheb) byla přímo drtivá.

## **Kuželny a jejich vybavení.**

- Úroveň kuželen ve vybavení je dost rozdílná a je značně ovlivněno finančními prostředky.
- Úklid a příprava kuželen k utkání bývá bez nedostatků.
- Kvalitně připravené dráhy způsobují stoupající tendenci průměrných výsledků
- V honbě za vysokými výsledky je zneužíváno mazání a koule se vracení zamaštěné-3x jmenován Cheb.

*Pozn.Dobiáš – v tomto případě se jedná jednoznačně o neregulérní náradí a rozhodčí musí okamžitě zasáhnout. Stává se to v případech, kdy s těmito podpůrnými prostředky neumí oddíl zacházet, případně používá nesmyslné náhražky. Koule musí být přilnavá a neklouzavá- (viz Pravidla). Žádný mastný kruh jako svatozář na kouli nepatří a tvrzení, že hráč si může příslušný mastný kruh sám utřít je scestné. Rozhodčí musí zajistit regulérní náčin, na to tam je a je za to placen. Jestli to „údržbář“ přehnal, nestačí utřít samotné koule, ale musí se utřít i prostor ložiskového kříže.*

- Kuželna v Holýšově, přesto že se jedná o kuželnu padavou, má zastaralou technologii, což způsobuje stále větší problémy a utkání bývá rozkouskované.
- Na některých kuželnách je s ohledem na šetření v zimním období chladno.
- Útvina je již několik let psychologický strašák družstev, ale i zde se stále častěji objevují dobré výkony.
- Největší pokrok ve vybavenosti zaznamenala kuželna v Teplé (nové šatny a zázemí).
- Sokol Teplá asi doplatil sestupem na svojí snahu o dosažení vysokých výsledků na svojí kuželně. (výměna kuželek za padavé).
- Všechny kuželny by měly být vybavené počítači se zapisováním (Holýšov).  
*Pozn.Dobiáš - tento názor či cíl je asi správný, ale finanční limity a omezení jsou většinou nepřekonatelná.*
- Stav kuželen se za poslední sezonu nezměnil. V Lomnici není do současné doby sprcha !!  
*Pozn.Dobiáš – jedná se o omyl, protože sprchy v Lomnici jsou !!!*

## **Rozhodčí**

- K výkonnosti rozhodčích nemáme žádné připomínky. Všichni rozhodovali dle svých schopností a znalostí.
- Mezi rozhodčími jsou veliké rozdíly. Někteří vykonávají svojí činnost dobře a poctivě, jsou ale výjimky, které to asi nikdo nenaučí (Staško, Černý) a jsou rozhodčími omylem.
- Pokud jde o formální úroveň utkání, záleží jak na přístupu rozhodčích, tak na přístupu oddílů a družstev k naplňování Pravidel. Tato úroveň je na plzeňské straně výrazně nižší.
- Rozhodčí, kteří řídili naše utkání si plnili své povinnosti dobře a obě družstva se jim snažila úlohu usnadnit.
- Navrhujeme školit nové rozhodčí, aby byl výběr a nebyli nepostradatelní.  
*Pozn.Dobiáš – účelnější by asi bylo provádět důslednější výběr zájemců, kteří jsou vysíláni na školení a kteří jsou následně rozhodčími jmenováni. Potom by se mezi rozhodčí nedostali různí exoti, kteří dělají pouze ostudu tomuto stavu a funkci. Řadu rozhodčích si navíc vynutily oddíly jenom proto, aby v utkání byl formálně rozhodčí, ale ten stejně vůbec nic nedělá, ani tomu nerozumí. Chrlení dalších a dalších rozhodčích, bez ohledu na osobnostní úroveň a kuželkářské zkušenosti, je naopak špatná cesta.*
- Práce některých rozhodčích není na odpovídající úrovni. V řadě případů připadá jim (i hráčům) uspořádání nástupů, představování hráčů či vyhlásování výsledků jako věc zbytečná. Pokud někdo nehodlá tyto věci dodržovat, ať se věnuje kuželkám na pivní úrovni a nemotá se do sportu.
- Zakotvit do Rozpisu soutěže finanční penalizaci rozhodčích za neplnění daných povinností.

*Pozn.Dobiáš – toto řešení vypadá uskutečnitelné a schůdné. Zkrátka rozhodčí dostane pokutu za nečinnost a část své náhrady za výkon funkce vlastně odevzdá. Komplikované bude ale prokazování přestupků. Delegáta nelze posílat na každé utkání a může fungovat jenom namátkově. Přesto se jedná o zajímavý nápad, který asi nezapadne pod stůl.*

### **Informovanost a vydávání Zpravodaje.**

- V tomto bode se téměř všechna Hodnocení shodla na tom, že informovanost oddílů a družstev prostřednictvím Zpravodaje je bezchybná. Je vydáván včas a jeho úroveň oddíly chválí.
- Vlastní rozhodovací činnost STK je na dobré úrovni a objektivní
- V jednom případě se objevila výtky za to, že jeden zpravodaj neobsahoval komentáře.  
*Pozn.Dobiáš – takový Zpravodaj jednou skutečně vyšel a to úmyslně. Ve většině ligových soutěží je za Zpravodaj pokládán jakýsi strohý počítačový produkt bez vlastní grafické úpravy a jakýchkoliv doplňujících údajů (2.a 3.KLMA). Přitom účastníci jsou s touto formou bezvýhradně spokojeni !?!. Pokus ukázal, že takovéto „ligové“ provedení by u našich oddílů neobstálo. Asi jsme trochu někde jinde. Nepříjemné až smutné je to, že oddíly chtějí Zpravodaj pestrý, ale vůbec nic pro to neudělají. Mohu vás ujistit, že např.Zpravodaj 3.KLMA se dá v dané formě vytvořit nejpozději do půl hodiny. Náš obvyklý Zpravodaj ale za 6 hodin nestihnu.*

### **Různé návrhy**

- Odměnit tři nejlepší hráče soutěže (dle žebříčku jednotlivců) diplomem.  
*Pozn.- je zajištěno již v tomto ročníku.*
- Připravit jakýsi vzor povinností rozhodčího při utkání.  
*Pozn.Dobiáš – každý kvalifikovaný rozhodčí, pokud jeho IQ není defektní, přesně ví co má dělat. V drtivé většině to ale nedělá na základě lenosti a pohodlnosti. Zde žádný návod nepomůže, jenom velký bič a malý dvorek.*

## **Pro přehlednost všechny tabulky ročníku 2008-2009**

s účastí družstev plzeňského a karlovarského kraje a údaje související.

### **1.Kuželkářská liga mužů**

1. KK PSJ Jihlava	18 0 4	118,5:57,5	3435	36	7. Mor.Slavia Brno	10 2 10	90,0:86,0	3321	22
2. Primátor Náchod	15 2 5	119,5:56,5	3428	32	8. Centr.Dačice	10 1 11	86,0:90,0	3385	21
3. KK Slavoj Praha	12 3 7	101,0:75,0	3392	27	9. Sokol Husovice	10 0 12	83,0:93,0	3341	20
4. Spartak Přerov	11 4 7	95,5:80,5	3414	26	10. Jiskra Kovářská	8 1 13	66,0:110,0	3308	17
5. Sokol Luhačovice	12 0 10	93,5:82,5	3376	24	11. HagemannOpava	4 2 16	67,5:108,5	3315	10
6. Loko Č.Třebová	12 0 10	86,5:89,5	3394	24	12. Loko Tábor	2 1 19	49,0:127,0	3269	5

### **2.KLM „A“**

1. SKK Vrchlabí	17 0 5	114,5:61,5	3310	34
2. Vltava Loučovice	16 0 6	113,0:63,0	3289	32
3. Hv.Trnovany	14 0 8	108,5:67,5	3292	28
4. Jiskra Hazlov	14 0 8	95,5:80,5	3240	28
5. Sokol Duchcov	12 0 10	86,5:89,5	3259	24
6. SKK Rokycany	12 0 10	83,0:93,0	3182	24
7. Konstr.Praha	10 0 12	86,0:90,0	3302	20
8. SKK Jičín	10 0 12	79,5:96,5	3229	20
9. Loko Č.Velenice	9 1 12	85,0:91,0	3230	19
10. KK SDS Sadská	7 0 15	72,0:104,0	3213	14
11. Loko Liberec	6 0 16	69,5:106,5	3207	12
12. Slavoj Praha B	4 1 17	63,0:113,0	3250	9

### **3.KLM „A“**

1. VTŽ Chomutov	17 1 4	114,5:61,5	3194	35
2. Kuž. Podbořany	15 1 6	105,5:70,5	3176	31
3. Škoda VS Plzeň	14 1 7	103,0:73,0	3175	29
4. SKK Karl.Vary	13 0 9	102,0:74,0	3102	26
5. TJ Jiskra Šabina	11 1 10	92,5:83,5	3139	23
6. Jiskra Hazlov B	10 2 10	78,5:97,5	3134	22
7. Kovo Příbram	10 1 11	82,0:94,0	3132	21
8. Rokycany B	9 2 11	86,0:90,0	3177	20
9. Slovan K.Vary	8 3 11	85,0:91,0	3131	19
10. SKK Bohušovice	7 2 13	78,0:98,0	3147	16
11. Konstruktiva C	7 2 13	69,0:107,0	3128	16
12. TJ Blatná	2 2 18	60,0:116,0	3161	6

## Zpč.divize

1. Loko Cheb A	17	1	4	249:103	2563	33	7. Jiskra Šabina B	10	0	12	178:174	2557	20
2. Sokol Plzeň V	16	0	6	230:122	2601	32	8. Jiskra Hazlov C	9	1	12	160:192	2557	19
3. Kuželky Holýšov	15	0	7	212:140	2582	30	9. TJ Sokol Útvina	9	1	12	141:211	2505	19
4. TJ Dobřany	13	1	8	183:169	2541	27	10. Loko Cheb B	8	0	14	149:203	2499	16
5. TJ Slavoj Plzeň	10	1	11	187:165	2622	21	11. SKK Rokycany C	7	1	14	139:213	2549	15
6. TJ Baník Stříbro	10	1	11	172:180	2540	21	12. TJ Sokol Teplá	4	1	17	112:240	2510	9

## Karlovarský KP

1. TJ Jáchymov	20	1	1	267:85	2559	41
2. SKK Karl.Vary B	16	2	4	226:126	2508	34
3. TJ Lomnice	15	2	5	232:120	2526	32
4. Jiskra Hazlov D	13	1	8	198:154	2464	27
5. TJ Jiskra Aš A	11	1	10	165:187	2483	23
6. Slovan K.Vary B	10	0	12	183:169	2468	20
7. Loko Cheb C	9	1	12	159:193	2485	19
8. SKK Karl.Vary C	9	0	13	169:183	2486	18
9. TJ Jiskra Aš B	9	0	13	160:192	2457	18
10. Jiskra Šabina C	7	0	15	140:212	2470	14
11. SKK Kraslice	6	0	16	133:219	2400	12
12. Jiskra Hazlov E	2	2	18	80:272	2335	6

## Plzeňský KP

1. TJ Sokol Kdyně	17	1	4	224:128	2532	35
2. Sokol Újezd s.K.	17	0	5	223:129	2516	34
3. TJ Havlovice A	14	1	7	225:127	2538	29
4. Sokol Plzeň V B	11	5	6	204:148	2508	27
5. Škoda Plzeň B	12	1	9	188:164	2498	25
6. TJ Havlovice B	10	4	8	192:160	2456	24
7. TJ Sokol Díly	10	1	11	171:181	2441	21
8. TJ Dobřany B	8	1	13	150:202	2412	17
9. Kuž.Holýšov B	7	2	13	142:210	2460	16
10. TJ Havlovice C	7	0	15	142:210	2440	14
11. Baník Stříbro B	6	0	16	132:220	2467	12
12. Slavoj Plzeň B	5	0	17	119:233	2413	10

## Okresní přebor Karlovy Vary

1. Slavia Karl.Vary	17	0	3	156:44	1705	34
2. Jáchymov B	16	1	3	143:57	1679	33
3. SKK Karl.Vary D	14	1	5	117:83	1641	29
4. Sokol Útvina B	14	0	6	139:61	1680	28
5. Jáchymov C	12	0	8	116:84	1622	24
6. Slovan K.Vary C	10	0	10	101:99	1590	20
7. Jáchymov D	8	0	12	90:110	1594	16
8. SKK Karl.Vary E	7	0	13	80:120	1561	14
9. Sokol Teplá B	6	0	14	81:119	1574	12
10. Jáchymov E	3	0	17	35:165	1492	6
11. Sokol Útvina C	2	0	18	42:158	1510	4

## Okresní přebor Plzeň

1. TJ Přeštice A	18	2	2	249:103	2430	38
2. Škoda Plzeň C	16	1	5	232:120	2461	33
3. Sokol Plzeň V. C	15	1	6	214:138	2413	31
4. Sokol Plzeň V. D	14	2	6	212:140	2413	30
5. Slavoj Plzeň D	12	1	9	184:168	2393	25
6. TJ Dobřany C	12	0	10	195:157	2397	24
7. Baník Stříbro C	11	2	9	190:162	2374	24
8. TJ Přeštice B	10	1	11	178:174	2347	21
9. SKK Rokycany D	7	3	12	158:194	2340	17
10. Slavoj Plzeň C	5	5	12	146:206	2340	15
11. SKK Rokycany E	2	2	18	106:246	2251	6
12. Škoda Plzeň D	0	0	22	48:304	2232	0

## Okresní přebor Cheb-Sokolov

1. Loko Cheb D	13	0	3	134:58	1568	26
2. TJ Lomnice B	12	1	3	134:58	1613	25
3. Jiskra Šabina D	12	0	4	130:62	1600	24
4. TJ Lomnice C	9	0	7	89:103	1529	18
5. Loko Cheb E	8	1	7	102:90	1543	17
6. Jiskra Aš C	7	1	8	104:88	1537	15
7. Jiskra Aš D	5	1	10	85:107	1508	11
8. Loko Cheb F	4	0	12	63:129	1485	8
9. Jiskra Aš E	0	0	16	23:169	1360	0

## Okresní přebor Domažlice

1. Sokol Kdyně B	10	1	3	154: 70	2380	21
2. Sokol Pec A	9	0	5	134: 90	2364	18
3. Sokol Díly C	8	1	5	128: 96	2322	17
4. Sokol Újezd B	8	1	5	124: 100	2324	17
5. TJ Havlovice D	7	3	4	121: 103	2324	17
6. Sokol Díly B	7	1	6	110: 114	2268	15
7. TJ Havlovice E	3	1	10	96: 128	2282	7
8. Sokol Pec B	0	0	14	29: 195	2126	0



## Soutěže žen

### 1.KL ženy

1. KK Slavia Praha	18 1 3	126,0:50,0	3265	37	7. KK Slovan Jirkov	11 0 11	91,0:85,0	3161	22
2. KK Zábřeh A	13 2 7	106,0:70,0	3186	28	8. KK Zábřeh B	9 0 13	71,0:105,0	3136	18
3. TJ ČKD Blansko	13 2 7	105,0:71,0	3201	28	9. Spartak Přerov	8 1 13	79,0:97,0	3138	17
4. SKK Jičín	13 1 8	105,0:71,0	3155	27	10. Primátor Náchod	5 5 12	74,0:102,0	3150	15
5. Konstruktiva Pha	13 1 8	96,0:80,0	3182	27	11. Jiskra Rýmařov	6 1 15	59,0:117,0	3020	13
6. KK Šumperk	11 1 10	91,0:85,0	3133	23	12. Loko Č.Velenice	4 1 17	53,0:123,0	2980	9

### 2.KL ženy A (šestičl.družstva)

1. TJ Neratovice	15 0 7	102,5:73,5	2511	30
2. L.Č.Budějovice	13 2 7	95,5:80,5	2529	28
3. Sparta K. Hora	13 1 8	104,0:72,0	2475	27
4. TJ Sokol Kolín	13 1 8	100,5:75,5	2509	27
5. TJ Sokol Chýnov	12 2 8	99,5:76,5	2528	26
6. KK Slavoj Praha	12 1 9	98,0:78,0	2508	25
7. Centrop.Dačice	11 1 10	92,5:83,5	2470	23
8. Sokol Duchcov	11 1 10	88,5:87,5	2483	23
9. SKK Jičín B	8 2 12	77,5:98,5	2478	18
10. TJ Sokol Písek	6 3 13	72,0:104,0	2409	15
11. Biž.Jablonec n.N	5 2 15	64,0:112,0	2465	12
12. Spart.Pelhřimov	5 0 17	61,5:114,5	2469	10

### 3.KL ženy A (čtyřčlenná družstva)

1. Loko Ústí n.L.	17 0 3	88,5:31,5	1660	34
2. Sokol Benešov	14 0 6	77,5:42,5	1614	28
3. Konstruktiva B	13 1 6	76,0:44,0	1602	27
4. SKK Rokycany	13 0 7	69,5:50,5	1643	26
5. TJ Blatná	12 0 8	67,0:53,0	1581	24
6. Akum.M.Boleslav	11 1 8	64,0:56,0	1598	23
7. Jiskra N.Bystřice	10 0 10	68,0:52,0	1607	20
8. TJ Sokol Teplá	9 0 11	55,5:64,5	1576	18
9. TJ Sokol Rudná	4 2 14	39,0:81,0	1555	10
10. Čechie-Admira P	2 1 17	27,5:92,5	1551	5
11. TJ Sokol Písek B	2 1 17	27,5:92,5	1502	5

## Soutěže dorostu

### 1.KLD - Dorostenci

1. Sparta K.Hora	17 1 4	65,0:23,0	1566	35
2. KK Zábřeh	13 4 5	56,0:32,0	1549	30
3. Sokol Duchcov	14 1 7	56,5:31,5	1591	29
4. SKK Rokycany	10 3 9	45,5:42,5	1563	23
5. Mor.Slavia Brno	9 4 9	42,0:46,0	1561	22
6. Loko Č.Velenice	9 3 10	41,0:47,0	1553	21
7. PSJ Jihlava B	9 3 10	41,0:47,0	1561	21
8. PSJ Jihlava A	8 5 9	41,0:47,0	1524	21
9. Červ.Kostelec	7 5 10	40,0:48,0	1546	19
10. Primátor Náchod	7 4 11	37,0:51,0	1544	18
11. TJ Jiskra Hazlov	4 6 12	31,0:57,0	1506	14
12. TJ ČKD Blansko	4 3 15	32,0:56,0	1551	11

### 1.KLDD - Dorostenky

1. Valašské Meziříčí	18 2 2	68,5:19,5	1552	38
2. Sokol Duchcov	13 4 5	59,0:29,0	1524	30
3. TJ Sokol Kolín	13 4 5	51,0:37,0	1498	30
4. SKK Jičín	12 3 7	55,5:32,5	1510	27
5. KK PSJ Jihlava	13 1 8	47,0:41,0	1466	27
6. Loko Č.Třebová	10 3 9	47,0:41,0	1505	23
7. KK Šumperk	10 2 10	45,0:43,0	1457	22
8. KK Zábřeh	8 5 9	39,0:49,0	1497	21
9. Danstav Rosice	5 6 11	37,5:50,5	1449	16
10. Primátor Náchod	4 3 15	28,0:60,0	1449	11
11. Sokol Č.Pečky	4 2 16	27,0:61,0	1370	10
12. Sokol Chotoviny	3 3 16	23,5:64,5	1411	9

### 2.KLD - dorostu

1. Kuž.Podbořany	9 4 1	39,0:17,0	1239	22	6. Loko Č.Budějovice	4 3 7	22,5:33,5	1153	11
2. TJ Start Jihlava	9 1 4	34,0:22,0	1227	19	7. SKK Rokycany B	3 4 7	23,0:33,0	1163	10
3. TJ Havlovice	4 7 3	31,0:25,0	1230	15	8. Jiskra Hazlov B	2 2 10	17,0:39,0	1175	6
5. Lokomotiva Tábor	5 4 5	28,0:28,0	1212	14					

### Kraj.přebor dorostu – Karlovy Vary

1. Slovan K.Vary	6 4 2	59:37	1110	16
2. Sokol Útvina	7 1 4	58:38	1111	15
3. TJ Lomnice	5 4 3	55:41	1097	14
4. Jiskra Šabina	0 3 9	20:76	969	3

### Kraj.přebor dorostu – Plzeň

1. Sokol Kdyně	1137	60
2. Kuželky Holýšov	1127	53
3. TJ Dobřany	1095	48
4. Baník Stříbro	1107	40
5. SKK Rokycany C	896	22
6. TJ Havlovice B	977	21



## Výsledky hráčů Karlovarského kraje na M-ČR pro rok 2009.

### Muži - Olomouc

1.	Parkan	Robin	PSJ Jihlava	1255
2.	Machala	David	Rostex Vyškov	1240
3.	Marančák	Theodor	Kare Luhačovice	1236
.....				
8.	Žaloudík	Ivan	SKK K.Vary	1210
45.	Novák	Stanislav	Jiskra Hazlov	534

### Ženy – Konstruktiva Praha

1.	Barborová	Kamila	Sparta Kutná Hora	1242
2.	Marková	Šárka	Slávia Praha	1185
3.	Smrčková	Růžena	Slávia Praha	1175
.....				
14.	Reiserová	Jana	Sokol Teplá	1107
32.	Špačková	Andrea	Jiskra Šabina	522
33.	Stašová	Daniela	Slovan K.Vary	522
37.	Lukášková	Jana	Sokol Teplá	512

### Senioři – Přerov

1.	Kubálek	Pavel	Sokol Luhačovice	618
2.	Stašák	Anton	Slavoj Praha	597
3.	Bartoš	Josef	TJ Třebíč	593
....				
17.	Brandl	Gerhard	Jiskra Šabina	545
33.	Hlaváček	František	SKK K.Vary	519

### Seniorky – Kosmonosy (Ml.Boleslav)

1.	Žďárová	Daniela	Slávia Praha	562
2.	Vytisková	Zdena	Sp.Pelhřimov	552
3.	Tomanová	Věra	Jiskra Rýmařov	549
....				
4.	Pivoňková	Lenka	Loko Cheb	545
15.	Gladavská	Helena	Loko Cheb	514

### Junioři – Pelhřimov

1.	Jiroušek	Pavel	Loko Č.Třebová	1165
2.	Kratochvíl	Michal	Mor.Slávia Brno	1160
3.	Bělíček	Vlastimil	Sp.Přerov	1145
....				
26.	Kožíšek	Lukáš	Jiskra Šabina	514
32.	Nováček	Jiří	Loko Cheb	492

### Juniorky – Rosice u Brna

1.	Vaverková	Lucie	Slovan Rosice	1188
2.	Wiedermannová	Hana	KK Zábřeh	1179
3.	Divišová	Michaela	Primátor Náchod	1143
....				
15.	Gabrišková	Romana	SKK K.Vary	1060
23.	Jarinová	Klára	Jiskra Hazlov	494

### Dorostenci – Valašské Meziříčí

1.	Pytlík	Michal	SKK Rokycany	1161
2.	Endršt	Jan	Slovan Duchcov	1116
3.	Tulka	Vojtěch	Jiskra Hořice	1090
....				
16.	Kříž	Jan	Sokol Útvina	987
30.	Repčík	Miroslav	Jiskra Hazlov	482

## Dorostenky – Loko Č.Třebová

1.	Tatoušková	Nikola	KK Šumperk	1133
2.	Moravcová	Lucie	SKK Náchod	1079
3.	Pavelková	Lucie	Zbrojovka Vsetín	1073
....				
13.	Odstrčilíková	Lucie	TJ Lomnice	1028

## Žáci – Sokol Teplá

1.	Frydrych	Marek	TJ Odry	465
2.	Dobeš	Petr	TJ Třebíč	456
3.	Urban	Ladislav	SKK K.Vary	452
....				
6.	Repčík	Pavel	Jiskra Hazlov	447
14.	Boško	Ivan	Sokol Teplá	416
19.	Válek	Petr	Jiskra Hazlov	405

## Žákyně – TJ Blansko

1.	Pitronová	Ivana	KK Kroměříž	452
2.	Rosendorfová	Iva	Sokol Brno IV.	429
3.	Kubáčková	Eliška	KK Kroměříž	418
...				
9.	Vajdíková	Lucie	TJ Lomnice	402
10.	Utíkalová	Linda	Jiskra Hazlov	400

## Karlovarský kraj a reprezentace ČR

Měsíci květnu 09 se konalo v německém Dettenheimu Mistrovství světa v kuželkách. Reprezenční družstvo mužů bylo nad očekávání úspěšné a „byli jsme u toho“. Na místo konání byl v průběhu soutěže povolán k semifinálovým bojům Ivan Žaloudík, jehož mateřským oddílem je SKK Karlovy Vary. V průběhu prvního utkání se rozkoukával a trochu ho svazovala nervozita. Na body hrál se soupeřem 2:2, ale na výkon 581 prohrál. Ve druhém utkání byl již ve své kůži a po výsledku 618 získal bod pro družstvo.

*(Díky Ivane - Blahopřání ze SZO karlovarského kraje dne 23.6.2009).*

## Pohár mladých nadějí

Této soutěže se účastnila řada hráčů žákovské kategorie, i když někteří nepravdělně. Na předních místech se celkově umístili:

Mladší žáci	- 8. Zoufalý Ondřej	Jiskra Hazlov
	- 10. Novák Matěj	Jiskra Hazlov
Starší žákyně	- <u>3. Utíkalová Linda</u>	Jiskra Hazlov
Starší žáci	- <u>1. Urban Ladislav</u>	SKK K.Vary
	- 7. Válek Petr	Jiskra Hazlov
	- 13. Repčík Pavel	Jiskra Hazlov

Zpracoval:  
*Jaroslav Dobiáš.*